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                                                   PROTOKÓŁ  Nr 29/2025 

               z posiedzenia Komisji Budżetu i Planowania Gospodarczego  

                              Rady Powiatu w dniu 30 grudnia 2025 roku 

 

Posiedzenie otworzył przewodniczący Komisji Budżetu i Planowania Gospodarczego 

Rady Powiatu Leon Karwat o godzinie 08:45 na podstawie listy obecności stwierdził 

prawomocność posiedzenia, powitał zebranych gości i zaproponował następujący porządek 

posiedzenia: 

 

 

1. Otwarcie posiedzenia komisji 

2. Stwierdzenie prawomocności 

3. Przyjęcie porządku obrad; 

4. Rozpatrzenie i zaopiniowania projektu Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w 

sprawie zmiany Uchwały nr XXXI/173/2025 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim z 

dnia 28 listopada 2025 r. w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie 

usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego na linii komunikacyjnej na terenie 

Powiatu Tomaszowskiego; 

5. Rozpatrzenie i zaopiniowania projektu Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w 

sprawie ustalenia wykazu wydatków w budżecie Powiatu Tomaszowskiego, które nie 

wygasają z upływem roku budżetowego 2025 dot. referatu inwestycji) 

6. Rozpatrzenie i zaopiniowania projektu Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w 

sprawie ustalenia w budżecie Powiatu Tomaszowskiego wykazu wydatków, które nie 

wygasają z upływem roku budżetowego 2025 (dot dróg) 

7. Rozpatrzenie i zaopiniowania projektu Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w 

sprawie zmian w budżecie Powiatu Tomaszowskiego na rok 2025 wraz z autopoprawką; 

8. Rozpatrzenie i zaopiniowania projektu Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w 

sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Tomaszowskiego na lata 2025-

2043 wraz z autopoprawką; 

9. Wolne wnioski i sprawy różne 

10. Zamknięcie posiedzenia 

 

 

 

 

Ad. 3. Przyjęcie porządku obrad. 

Komisja przyjęła porządek obrad bez uwag. 

 

 

 

 



Ad. 4. Rozpatrzenie i zaopiniowania projektu Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie 

Maz. w sprawie zmiany Uchwały nr XXXI/173/2025 Rady Powiatu w Tomaszowie 

Mazowieckim z dnia 28 listopada 2025 r. w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

umowy o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu zbiorowego na linii 

komunikacyjnej na terenie Powiatu Tomaszowskiego; 

 

Naczelnik Wydziału Transportu i Rozwoju Powiatu- Klaudiusz Wilmański 

Przedstawił projekt powyższej uchwały, projekt stanowi załącznik do niniejszego protokołu 

 

Radny Rafał Wolniewicz 

Zapytał w którym miejscu w Łaznowskiej Woli będzie przystanek? 

 

Naczelnik Wydziału Transportu i Rozwoju Powiatu- Klaudiusz Wilmański 

Odpowiedział, że przystanek jest na 713, propozycja Wójta jest aby przystanek był 

umieszczony skrzyżowanie dalej ( przy zjeździe do DPS-u). Poinformował, że teraz będą 22 

kursy. 

 

Radny Rafał Wolniewicz 

Zapytał od kiedy po podpisaniu umowy z przewoźnikiem przewozy zostaną uruchomione? 

 

Naczelnik Wydziału Transportu i Rozwoju Powiatu- Klaudiusz Wilmański 

Odpowiedział, że od 2 marca 

 

Radny Marek Olkiewicz 

Zapytał czy któreś gminy dołożyły środki do tych przejazdów 

 

Naczelnik Wydziału Transportu i Rozwoju Powiatu- Klaudiusz Wilmański 

Odpowiedział, że na dzień dzisiejszy jeszcze żadna gmina na zadeklarowała dołożenia 

środków.  

 

Radny Rafał Wolniewicz 

Zapytał czy linia która ma być uruchomiona będzie płatna? I jak nazywa się przwoźnik, który 

będzie świadczył te przewozy? 

 

Naczelnik Wydziału Transportu i Rozwoju Powiatu- Klaudiusz Wilmański 

Odpowiedział, że będzie płatna, ale na dzień dzisiejszy nie ma jeszcze cennika, dodała ,że 

przewoźnik nazywa się Matbus 

 

 

Przewodniczący Komisji Leon Karwat poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały 

Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt, 

 

 

Ad 5. Rozpatrzenie i zaopiniowania projektu Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie 

Maz. w sprawie ustalenia wykazu wydatków w budżecie Powiatu Tomaszowskiego, 

które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2025 dot. referatu inwestycji) 

 

  Główny specjalista w Referacie Inwestycji -Anna Lubicka 

 Przedstawiła projekt powyższej uchwały, który stanowi załącznik do niniejszego protokołu 

 



Radny Rafał Wolniewicz 

Zapytał na jakiej podstawie jest wyliczona ta  kwota dotycząca BCU? 

 

 

Główny specjalista w Referacie Inwestycji -Anna Lubicka 

Odpowiedziała, że jest to kwota wskazana wprost w umowie za wartość dokumentacji 

projektowej  

 

Radny Marek Kubiak 

Zapytał czy cały czas jest tworzona dokumentacja na BCU? 

 

Główny specjalista w Referacie Inwestycji -Anna Lubicka 

Odpowiedziała, że odstąpiliśmy od umowy 7 listopada, część dokumentacji, która została do 

momentu odstąpienia zgodnie z ustaleniami z radcami prawnymi powinna zostać przez nas 

przyjęta i dlatego zostawiamy sobie wartość celem rozliczenia  

 

Wicestarosta Włodzimierz Justyna 

Powiedział, że wykonawca jeszcze nie przedstawił nam inwentaryzacji 

Poinformował, że jeśli chodzi o Blok Operacyjny, to firma INTERMEDICAL jest w tej 

chwili nie osiągalna – ,,zniknęła z rynku’’ Jedyne co można było zrobić to zgłosić do Urzędu 

Skarbowego zawiadomienie, że nie została wystawiona faktura 

 Dodał, że firma przekazała dokumentacje, natomiast naliczone są kary ( 50%)  

 

 

Przewodniczący Komisji Leon Karwat poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały 

 

Komisja pozytywnie  zaopiniowała projekt uchwały przy 2 głosach wstrzymujących 

 

 

Ad 6. Rozpatrzenie i zaopiniowania projektu Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie 

Maz. w sprawie ustalenia w budżecie Powiatu Tomaszowskiego wykazu wydatków, 

które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2025 (dot. dróg) 

 

Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych Elżbieta Rudzka 

Przedstawiła powyższy projekt uchwały, który stanowi załącznik do niniejszego protokołu 

 

 

Przewodniczący Komisji Leon Karwat poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały 

 

Komisja pozytywnie  jednogłośnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały  

 

 

Ad 7. Rozpatrzenie i zaopiniowania projektu Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie 

Maz. w sprawie zmian w budżecie Powiatu Tomaszowskiego na rok 2025 wraz z 

autopoprawką; 

 

 

Skarbnik Powiatu Beata Zysiak 

Przedstawiła powyższy projekt uchwały, który stanowi załącznik do niniejszego protokołu 

 



Radny Marek Olkiewicz 

Zapytał do jakiej kwoty zmniejszamy deficyt? 

 

Skarbnik Powiatu Beata Zysiak 

Powiedziała, że do kwoty milion sześćset sześćdziesiąt 

 

 

Przewodniczący Komisji Leon Karwat poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały przy czterech głosach 

wstrzymujących i pięciu głosach ZA 

 

 

Ad. 8. Rozpatrzenie i zaopiniowania projektu Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie 

Maz. w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Tomaszowskiego na 

lata 2025-2043 wraz z autopoprawką; 

 

Skarbnik Powiatu Beata Zysiak 

Przedstawiła powyższy projekt uchwały, który stanowi załącznik do niniejszego protokołu 

 

 

Przewodniczący Komisji Leon Karwat poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały przy czterech głosach 

wstrzymujących i siedmiu głosach ZA 

 

 

Ad. 9 Wolne wnioski i sprawy różne 

 

Wolnych wniosków nie zgłoszono 

 

Ad.10. Zamknięcie posiedzenia 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Komisji Leon Karwat zamknął 

posiedzenie komisji. Na tym protokół podpisano i zakończono. 

 

     

 

 

 

 

 

Protokołowała: 

 

Paulina Węglarska                                                       Przewodniczący Komisji     

                                                                                   Budżetu i Planowania Gospodarczego 

            Rady Powiatu 

        

 

                      Leon Karwat 

 



 

 

 

 


